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Yapılan Açıklama Güncelleme mi? Evet (Yes)
Yapılan Açıklama Düzeltme mi? Hayır (No)
Konuya İlişkin Daha Önce Yapılan Açıklamanın Tarihi 27.02.2019, 12.03.2019
Yapılan Açıklama Ertelenmiş Bir Açıklama mı? Hayır (No)

Bildirim İçeriği

Açıklamalar

12 Mart 2019 tarihli özel durum açıklaması ile, Sermaye Piyasası Kurulu'nun 10 Nisan 2014  tarih ve 11/352 sayılı Kararı, 
Türk Ticaret Kanunu ("TTK") 376 ikinci ve üçüncü fıkrası ve 15.09.2018 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan "6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 376'ncı  Maddesinin Uygulanmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ"    çerçevesinde; 
Sermaye Piyasası Kurulu'nun II - 14.1 Tebliği çerçevesinde hazırlanan 2018 yılına ait konsolide finansal tablolarına göre, 
TTK'nın  376'ncı maddesinin 2'nci fıkrası uyarınca sermaye ve kanuni yedek akçe  toplamının üçte ikisinin karşılıksız 
kaldığı tespit edildiği  kamuya  açıklanmıştı. Bu açıklama, henüz ifa edilmemiş yabancı para cinsi  yükümlülüklerden 
doğan 2018 yılı gelir tablosu içerisindeki kur farkı zararları  dahil edilmeyerek hesaplanan 189 Milyon TL'lik Grup'un 
özkaynaklar toplamı temel alınarak yapılmıştı.

SPK'nın da 04.10.2018 tarih ve 2018/43 sayılı Bülten'inde, Kurul Karar Organı'nın 04/10/2018 tarih ve 49/1126 sayılı kararı 
uyarınca, 15  Eylül 2018 tarihli Resmi Gazete'de yayımlanan 6102 Sayılı Türk Ticaret  Kanunu'nun 376'ncı Maddesinin 
Uygulanmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında  Tebliğ hükümlerinin halka açık anonim ortaklıkların TTK'nın 376 
maddesine ilişkin değerlendirmelerinde de uygulanacağı kamuya duyurulmuştu.

    

Sermaye Piyasası Kurulu Muhasebe Standartları Dairesi'nin  12.02.2019 tarih ve E.2207 sayılı görüşü çerçevesinde, 
sermaye kaybı veya borca batık olma durumuna ilişkin yapılan hesaplamalarda, henüz ifa edilmemiş yabancı para cinsi 
yükümlülüklerden doğan kur farkı zararları hesaplanırken, yükümlülüğün ilk defa kayıtlara girdiği tarih itibariyle değeri 

.  Bu göz önünde bulundurularak,  cari kur ile arasındaki farktan kaynaklı zararlar bilanço zararından  indirilebilecektir
kapsamda, Şirketimizin 31.12.2018 tarihi itibarıyla, 6102 sayılı TTK'nın 376'ncı Maddesinin Uygulanmasına İlişkin Usul ve 
Esaslar Tebliği'nin Geçici 1.Maddesi  kapsamında ve SPK Muhasebe Standartları Dairesinin 12.02.2019 tarih ve E.2207 
sayılı görüşü çerçevesinde yapılan hesaplamaya göre, henüz ifa edilmemiş yabancı para cinsi yükümlülüklerden doğan 
kur farkı tutarı 649.708.031 TL'dir. Bu etki sonrası hesaplanan özkaynaklar toplamı   ise 394.444.880 TL'dir. Buna bağlı 
olarak, Grup'un özkaynaklarının yarısından fazlasının korunduğu, yeterli  olduğu ve TTK'nın 376'ncı maddesinde 
öngörülen tedbirlerin alınmasına gerek bulunmadığı tespit edilmiştir.
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Yukarıdaki açıklamalarımızın, Sermaye Piyasası Kurulu‘nun yürürlükteki Özel Durumlar Tebliğinde yer alan esaslara uygun olduğunu, bu 
konuda/konularda tarafımıza ulaşan bilgileri tam olarak yansıttığını, bilgilerin defter, kayıt ve belgelerimize uygun olduğunu, konuyla ilgili 
bilgileri tam ve doğru olarak elde etmek için gerekli tüm çabaları gösterdiğimizi ve yapılan bu açıklamalardan sorumlu olduğumuzu beyan 
ederiz.


